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ΔΕΝ ΤΟ
ΑΦΗΝΕΙ!

H περίπτωσή του βγάζει μάτια. Δεν 
το συζητάμε. Oχι μόνο φυσικά για τα 
φετινά του κατορθώματα (40 ματς/18 
γκολ), όσο για το εν γένει πακέτο. Σέ-
ντερ φορ και μάλιστα ελεύθερο με 
τέτοια επάρκεια στο γκολ δεν συνα-
ντάς εύκολα στην αγορά. Εστω και 32 
ετών. Μιλάμε για τέλη Μαϊου. Σεντρίκ 
Μπακαμπού. Ο κύριος που φέτος εμ-
φανίστηκε στα μέρη μας για να βγά-
λει ανταγωνισμό στο μονοπώλιο του 
Ελ Αραμπί είναι πλέον το πιο hot όνο-
μα στην εν Ελλάδι αγορά. Την στιγμή 
που οι συζητήσεις του έχουν κορυ-
φωθεί με τον Ολυμπιακό, αναζητώ-
ντας το Νο1 συμβόλαιο στα αποδυτή-
ρια (σ.σ.: σχεδόν 2 μύρια καθαρές 
απολαβές) βάσει πηγών μας το όνο-
μά του επ΄ ουδενί δεν περνάει απα-
ρατήρητο από την ΑΕΚ. Την ομάδα που 
φέτος κατέκτησε τα πάντα στην Ελλά-
δα, έχει εξασφαλισμένα τουλάχιστον 
10 μύρια (στη χειρότερη περίπτωση 
με την εξασφαλισμένη απευθείας εί-
σοδο στους ομίλους του Conference 
League) από την συμμετοχή της στην 
Ευρώπη και αναζητά τον ιδανικό παρ-
τενέρ του Λιβάι Γκαρσία στην κορυφή 
της επίθεσης. Μην ξεχνάμε πως ο 
Σέρχιο Αραούχο μπορεί να ΄χει έναν 
ακόμη χρόνο συμβολαίου, αλλά κα-
νείς δεν γνωρίζει πότε και πως θα γυ-
ρίσει από τον τελευταίο του τραυμα-
τισμό. Ο Ματίας Αλμέιδα έχει δώσει 
εντολή για την δημιουργία ενός ρό-
στερ με σχεδόν δύο ισάξιες επιλο-
γές ανά θέση. Φανταστείτε λοιπόν, να 
συμβεί κανένα τέτοιο κόλπο γκρόσο 
και του χρόνου να υπάρχει στην κορυ-
φή της επίθεσης το εν λόγω δίδυμο!   
Επαναλαμβάνω: τον πρώτο και τον τε-
λευταίο λόγο και λόγω Stellar (σ.σ.: 
εταιρεία εκπροσώπησης του 32χρο-
νου φορ από το Κονγκό) έχει ο Ολυ-
μπιακός. Αυτά…

Παρασκήνια

➠





Ο ΣΕΝΤΡΙΚ ΜΠΑΚΑΜΠΟΎ 
ΦΕΤΟΣ ΣΕ 40 ΑΓΏΝΕΣ 
ΤΟΎ ΣΗΜΕΙΏΣΕ 18 ΓΚΟΛ, 
ΜΕΤΡΏΝΤΑΣ ΚΑΙ 4 ΑΣΙΣΤ.  

Ο 32ΧΡΟΝΟΣ ΦΟΡ ΑΠΟ 
ΤΟ ΚΟΝΓΚΟ ΕΧΕΙ ΑΞΙΏΣΕΙ 
ΣΧΕΔΟΝ 2 ΜΎΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΑΝΕΏΣΗ ΜΕ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ.

«AU REVOIR», MONSIEUR!                                                                  
Ζοσέ Ανιγκό. Από «κλητήρας έγινε δήμαρ-

χος» εν μία νυκτί. Εζησε το προπονη-

τικό challenge με τον Ολυμπιακό. 

Από επικεφαλής του οργανο-

γράμματος στις ακαδημίες «τσα-

λακώθηκε» με την εικόνα του 

και εν τέλει στο φινάλε έσωσε 

τις εντυπώσεις με την κατάκτηση της 

3ης θέσης. Πολλοί εξέλαβαν το φώτο 

φίνις ως credit και θετικό σημάδι για την επόμε-

νη μέρα του Γάλλου στο λιμάνι. Φευ! Εκείνος, ανέν-

δοτος. Εχει πάρει τις αποφάσεις του. Εχει αφήσει 

το report αξιολόγησης για παίκτες πρώτης ομά-

δας και ακαδημίες στα χέρια του Αντόνιο Κορδόν 

και σχεδιάζει την επόμενη μέρα του. Η προοπτική επι-

στροφής επικεφαλής στις ακαδημίες δεν τον δελεάζει. Ανα-

ζητείται διάδοχος, παρακαλώ!  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«ΣΚΟΤΕΙΝΙΑΖΕΙ»…                                              
Δεν έχει να κάνει απαραίτητα με τον ίδιο, 
όσο με τους «καρπούς» των επιλογών 
του. Τα (πολλά) πεταμένα χρήματα. Τα 
αποτελέσματα της χρονιάς! Δεν είναι τυ-
χαίο πως την επομένη του χαμένου τε-
λικού το εσωτερικό meeting έγινε εν τη 
απουσία του. Δεν είναι διόλου παρήγορο 
για το club πως ο εκάστοτε τεχνικός διευ-
θυντής μετά από σχεδόν έναν χρόνο απο-
μυθοποιείται. Ο Ζοσέ Μπότο με το παχυλό 
μηνιάτικό του (σ.σ.: σχεδόν 25 χιλιάρι-
κα καθαρά) παραμένει μετέωρος για την 
επόμενη μέρα του ΠΑΟΚ. Ο Πορτογάλος 
παραμένει ένα ουδέτερο profile δίχως 
και τα ανάλογα ερείσματα στα αποδυτήρια. 
Και αυτό είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα 
για τον ίδιο. Πλέον, ΔΕΝ έχει λόγο…  

Η ΑΕΚ ΤΗΡΕΙ ΣΤΑΣΗ
ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΓΙΑ ΤΑ… ΝΕΑ ΜΕ
ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ-ΜΠΑΚΑΜΠΟΎ  



ΕΝ ΕΞΆΛΛΩ…                                                                                         
Δεν χρειάζεται και πολλή σκέψη πια. Οταν ήσουν στην 
ποδοσφαιρική «αφάνεια» και έρχεσαι στην Τρίπολη και 
πληρώνεσαι αδρά σε σχέση με την αξία/συνεισφορά σου 
καλομαθαίνεις! Αυτή η λογική της αργομισθίας (Σάντα 
Φε, Καπίγια και Σία) έχει εξοργίσει τα «αφεντικά» σε 
σημείο που να αμφισβητούν μέχρι και τα αδέρφια Μπο-
ροβήλου. Το καλοκαίρι αναμένεται «καυτό» στην πρω-
τεύουσα της Τρίπολης. Τίποτε, δεν αποκλείω…

«ΨΉΝΕΤΆΙ»…                                                                                       

Πριν δύο χρόνια, ήταν και δεν ήταν 17 ετών, ο Πέδρο Μαρτίνς 
δεν δίστασε να τον πετάξει μέσα στο γήπεδο. Δεν υπήρχε 
η ανάλογη ανάπτυξη από τον ίδιο, προστασία/διαχείριση 
από τον Ολυμπιακό. Πλέον, φθάσαμε στο σήμερα με τον 
Καλογερόπουλο να αποτελεί βασικό στόπερ στην Εθνική 
Νέων και δίχως ακόμη απόκριση για την επόμενη μέρα του 
στους «ερυθρόλευκους». Επίκειται ραντεβού ανανέωσης. 
Καιρός, ήταν…

Γιώργος Τζοβάρας. Μπορεί η χρονιά του βάσει λεπτών 
(530’) να μην ήταν «γεμάτη», αλλά τα 4 γκολ δεν περνά-

νε απαρατήρητα στον Ατρόμητο και θέλουν να «δέσουν» πρόω-
ρα τον 23χρονο φουλ μπακ που ́ χει συμβόλαιο μέχρι το 2024.



ΕΚΕΙ, ΠΛΉΡΩΝΕΙ!                                                                      

Η ανατροπή στα προγνωστικά έγινε! Ο στόχος επετεύχθη 
και πλέον ανανεώνοντας τον ψήφο εμπιστοσύνης στον 
Λεωνίδα Βόκολο και το staff του η Λαμία βγαίνει στην 
αγορά για ενίσχυση. Προτεραιότητες; Νο1 και winger που 
να κάνει την διαφορά. Για τον δεύτερο, μάλιστα, το club 
μπορεί να ξοδέψει μέχρι και 150 χιλιάρικα. Not bad…

ΕΛΕΎΘΕΡΟ ΠΕΔΙΟ…                                                                            
Δημήτρης Λημνιός! Πέρυσι τέτοια εποχή ήταν στο peak του. 
«Γεμάτη» χρονιά σε Τβέντε και ΒΑΣΙΚΟΣ στην Εθνική Ελλάδας. 
Τον συνάντησε η… ατυχία (σ.σ.: χιαστός) και πέρασε τον δικό 
του Γολγοθά. Πλέον, υγιής, αλλά με ένα χρόνο στην πλάτη του 
(25 πια) και αβεβαιότητα για το πώς θα «πατήσει» τη νέα σε-
ζόν. Η άρση της απαγόρευσης των μεταγραφών στην Κολονία 
σε συνδυασμό με ότι απομένει ένας χρόνος συμβολαίου τον 
οδηγούν στην αγορά με χαμηλό (έως ελάχιστο) transfer fee…

ΜΉΛΟΝ ΤΉΣ ΕΡΙΔΟΣ!                                                  
Στην Ξάνθη ολοκλήρωσε τον κύκλο του επιτυχημένα, όντας 
επιλογή του Γιάννη Παπαδημητρίου! Στον Αστέρα Τρίπολης 
«ξόδεψε» 2,5 χρόνια, αφήνοντας  παρακαταθήκη για το 
μέλλον. Προκάλεσε το step higher στα μέρη του και δη στον 
Βοϊβοντίνα, αλλά στο 6μηνο αποχώρησε. Ο Μίλαν Ράσταβατς, 
όμως, παραμένει άθικτος στην εν Ελλάδι εικόνα του. Εξ ου και 
ότι αποτελεί Νο1 επιλογή των «αφεντικών» για την επιστροφή 
στην Τρίπολη και βάσει πηγών μας θεωρείται «διακαής πόθος» 
στο Περιστέρι και δη στον Ατρόμητο. Την ίδια στιγμή που ο ατζέντης 
του, Βασίλης Παναγιωτάκης τα ́ χει καλά με αμφότερα τα μαγαζιά. 
Competition…

ΆΛΉΘΕΙΆ, ΤΙ ΣΚΕΦΤΕΤΆΙ Ο ΠΆΟΚ ΓΙΆ ΝΆ 
«ΜΕΓΆΛΩΣΕΙ» Ο ΤΖΙΜΆΣ ΤΉΝ ΕΠΟΜΕΝΉ 
ΧΡΟΝΙΆ;

quizTime
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BACKGROUND…                                                        
Την μία ήταν ο πρώτος σκόρερ της Eredivisie, Τάσος Δουβίκας που 
τον περασμένο Μάρτιο έμεινε εκτός νυμφώνος. Τώρα, είναι ο Νο1 
πλέι-μέικερ στην Ελλάδα, ο Κώστας Φορτούνης που δεν βρίσκεται 
καν στο pre-selection της Εθνικής Ελλάδας. Αποφάσεις που δημι-
ουργούν ψίθυρους. Επιλογές που δεν βγάζουν ποδοσφαιρικό νό-
ημα σε πρώτο χρόνο. Βάσει του ρεπορτάζ μας, ο Γκουστάβο Πογέτ 
από την στιγμή που ΄χει δώσει περιβραχιόνιο και φανέλα βασι-
κού σπίτι του στο Νο10, τον Μπακασέτα (σ.σ.: έχοντας ως back up 
Κωνσταντέλια) έκρινε πως ΔΕΝ συντρέχει λόγος για σύγχυση (!!!). 
Εξάλλου, στο φιλικό με την Λιθουανία ο πρωταγωνιστικός ρόλος 
του Φορτούνη σε στημένες φάσεις, κυκλοφορία παιχνιδιού φέ-
ρεται να «ενόχλησε»! Δε συμφωνεί το παρεάκι;  

Φιορίν Ντουρμισάι. O δανεισμός του στον Ολυμπιακό 
Λευκωσίας και λόγω τραυματισμού δεν δούλεψε ανά-

λογα για τον 27χρονο σέντερ φορ (9 ματς/4 γκολ). Ο Ντα-
μπράουσκας, όμως, θα τον περιμένει στην προετοιμασία και 
θα αποφανθεί αναλόγως…
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Ο «χορός» των αποδεσμεύσεων θα συνεχιστεί μετά την αποχώρη-
ση του νεαρού αριστερού μπακ, Χρήστου Μαρμαρίδη. Για τον Μαζικού 
ήρθε πρόταση από την Σερβέτ, η οποία όμως δεν κάλυψε τα οικονο-
μικά «θέλω» του Θόδωρου Καρυπίδη, με τους Ελβετούς να ετοιμά-
ζονται να επανέλθουν. Την ίδια ώρα, επικρατεί στασιμότητα για την 
πώληση του Λουίς Πάλμα, ο οποίος απλώς περιμένει να μάθει ομά-
δα και ύψος πρότασης για να μπει στο αεροπλάνο.

Μετά το νταμπλ, στην ΑΕΚ στρέφουν την προσοχή τους στη νέα περίο-
δο, με δύο ονόματα να απασχολούν. Το πρώτο, αυτό του Ορμπελίν Πινέ-
δα, απασχολεί ιδιαίτερα, καθώς αναμένεται σκληρό πόκερ με τη Θέλ-
τα για την αφεντιά του. Υπέρ για την Ενωση η εξασφάλιση ευρωπαϊκής 
παρουσίας, αλλά και η επιθυμία του παίκτη να παραμείνει. Το δεύτερο 
σχετίζεται με τον Λιβάι Γκαρσία, για τον οποίο συνεχίζουν να ηχούν με-
ταγραφικές σειρήνες.

Εν αναμονή της απάντησης του Δημήτρη Κουρμπέλη στην πρόταση για 
ανανέωση συμβολαίου βρίσκονται στον Παναθηναϊκό, με το επιτελείο 
των «πράσινων» να κινείται και για περαιτέρω ενίσχυση. Ο Οντρεϊ 
Λινγκρ (μεσοεπιθετικός που έχει το «εύκολο» γκολ) παραμένει σε 
πρώτο πλάνο και με την αυγή της εβδομάδας θα υπάρξουν κομβικές 
εξελίξεις για την πορεία των διαπραγματεύσεων μαζί του. Ο παίκτης 
εμφανίζεται θετικός για να έρθει Ελλάδα.

Ο Αντονι Ιραόλα αποχώρησε από τον πάγκο της Ράγιο Βαγεκάνο και 
το όνομά του συνδέθηκε απευθείας με ενδεχόμενη συνεργασία με 
τον Ολυμπιακό, ο οποίος συνεχίζει την αναζήτηση προπονητή. Ωστό-
σο, ο Βάσκος διέψευσε κάθε τέτοιο σενάριο. Τέλος, η παραμονή της 
Μπόχουμ στα σαλόνια της Bundesliga ενεργοποίησε την οψιόν αγο-
ράς του Πιερ Κουντέ, με τον Καμερουνέζο να αποτελεί κι επίσημα πα-
ρελθόν από τους Πειραιώτες.

Η συνάντηση κορυφής που πραγματοποιήθηκε αργά το βράδυ της Πα-
ρασκευής στον ΠΑΟΚ οδήγησε σε μερικά χρήσιμα συμπεράσματα για 
την επόμενη μέρα. Οπως συμφωνήθηκε, θα κατατεθεί ένα σχέδιο 
στον Ιβάν Σαββίδη, το οποίο θα πρέπει οι Μπότο, Λουτσέσκου, Καρυ-
πίδης, Γκαγκάτσης, Γκοντσάρεβα, Φωτιάδης και Κυριάκος να έχουν 
δώσει θετική απάντηση για να μπορέσουν να τρέξουν άμεσα τα θέμα-
τά της ομάδας (μεταγραφικά, αποδεσμεύσεις).
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ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΕΒΕΡΤΟΝ-ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ 1 -1,0 1,86
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΕΡΑΣΤΙΟ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΤΗΣ ΕΒΕΡΤΟΝ
Πέφτει η αυλαία στην Αγγλία με το ενδιαφέρον να στρέφε-
ται στη μάχη της παραμονής. Τα πράγματα είναι απλά για την 
Εβερτον, καθώς με νίκη εξασφαλίζει την παραμονή. Από την 
άλλη, η Μπόρνμουθ είναι παντελώς αδιάφορη και θα παίξει 
μόνο για το γόητρο.

ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΜΠΡΑΪΤΟΝ 1 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΘΑ ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Μεγάλες στιγμές αναμένεται να ζήσει το Βίλα Πάρκ σήμερα 
με τους χωριάτες να θέλουν νίκη Ευρώπης. Οι γηπεδούχοι με 
νίκη εξασφαλίζουν ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο και είναι δεδο-
μένο ότι θα επιτεθούν απο το πρώτο λεπτό. Εορταστικό το κλί-
μα στη Μπράιτον με την ομάδα να εξαργυρώνει τη πολύ καλή 
παρουσία της με την έξοδο στο Γιουρόπα Λιγκ.

ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ OVER 3,5 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δεν κατάφεραν να σώσουν την παρτίδα οι «άγιοι», με τον υπο-
βιβασμό να έρχεται σχετικά εύκολα. Τώρα θα επιδιώξουν να 
αποχαιρετήσουν το κοινό τους με μια καλή εμφάνιση. Εκτός 
Τσαμπιονς Λιγκ έμεινε η Λίβερπουλ πληρώνοντας το κακό 
πρόσωπο στο πρώτο μισό της σεζόν.

ΑΓΓΛΙΑ 18:30
ΤΣΕΛΣΙ-ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Η μεγάλη απογοήτευση στη Πρέμιερ ήταν ξεκάθαρα η , με 
τους «μπλε» να μένουν εκτός Ευρώπης. Από την άλλη η με-
γάλη έκπληξη ήταν η Νιουκάστλ που επέστρεψε για τα καλά 
και θα παίξει στο Τσάμπιονς Λιγκ μετά από 21 χρόνια!

ΙΤΑΛΙΑ 13:30
ΒΕΡΟΝΑ-ΕΜΠΟΛΙ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ Η ΒΕΡΟΝΑ
Τελικό παραμονής δίνει σήμερα η Βερόνα και μόνο η νίκη 
υπάρχει στο μυαλό των παικτών. Ο αντίπαλος φαντάζει ιδα-
νικός, με την Εμπολι να είναι αδιάφορη και να παίζει με αλ-
λαγές.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 16:30
ΣΑΝΤΧΑΟΥΖΕΝ-ΑΜΒΟΥΡΓΟ 2 -1,25 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Το Αμβούργο έχει εξασφαλίσει μια θέση στα μπαράζ αλλά 
υπάρχει ελπίδα για την απευθείας άνοδο. Μέσα στη τελευ-
ταία Σαντχάουζεν αναμένεται να έχει εύκολο έργο και μετά 
θα περιμένει απώλειες της Χειντενχάιμ.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Αποφασισμένοι να δώσουν συνέχεια στην επιτυχημένη συ-
νταγή της περασμένης σεζόν παρουσιάζονται με τον πλέον 
εμφατικό τρόπο στον Α.Ο. Ιλίου. Κάτω από αυτό το πρίσμα, 
η διοίκηση του συλλόγου των δυτικών συνοικών, ανακοί-
νωσε με κάθε επισημότητα την επέκταση της συνεργασί-

ας της με τον τεχνικό Ανδρέα Νάστο Αναλυτικά η ανακοί-
νωση: «Η διοίκηση του συλλόγου, είναι στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσει την συνέχιση της συνεργασίας με 
τον προπονητή της ανδρικής ομάδας κ. Αντρέα Νάστο για 
την αγωνιστική περίοδο 2023-2024 . Ήταν αναμενόμενη η 
συνέχιση της εξαιρετικής μας συνεργασίας μετά την κατα-
πληκτική πορεία που είχε ο σύλλογος υπό την καθοδήγη-
ση του καθώς η ομάδα όλη την χρονιά πρωταγωνιστούσε 
στον αγωνιστικό χώρο κ έπαιζε ωραίο ποδόσφαιρο . Αλλά 
σημαντικότερο όλων είναι ο επαγγελματισμός του κ.Νά-
στου, ο ζήλος. η αγάπη και ο σεβασμός προς τον σύλλο-
γο, την διοίκηση και τους ποδοσφαιριστές μας . Ευχόμα-
στε μια εξίσου δημιουργική σεζόν γεμάτη υγεία κ πολλές 
επιτυχίες . Αντρέα είμαστε στο πλευρό σου σε ό,τι χρει-
αστείς . Ο Πρόεδρος Χαράλαμπος Λερούτσος Η διοίκη-
ση Πλέον ξεκινάει η υλοποίηση του σχεδιασμού της νέας 
σεζόν, με βασικό μέλημα την παραμονή όλου του βασικού 
κορμού. Η δη έχει ανανεωθεί η συνεργασία με τον αρχη-
γό της ομάδας Σταύρο Δαούτη, και άμεσα θα ξεκινήσουν 
οι επαφές με τους υπόλοιπους παίκτες. Στη συνέχεια θα 
γίνουν στοχευμένες κινήσεις σε θέσεις που κριθεί απα-
ραίτητο, με στόχο η ομάδα να πετύχει αυτό που έχασε τη 
σεζόν που ολοκληρώθηκε, την άνοδο στην Α’ ΕΠΣΑ.

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Διάνα Ηλιούπολης 
όσον αφορά την προσπάθεια διατήρησης του βασικού κορ-
μού που ηγήθηκε της επιτυχημένης πορείας που διέγρα-
ψε η ομάδα την περασμένη σεζόν. Με ξεκάθαρη επιδί-
ωξη να χτίσει την βάση πάνω στην οποία θα πορευτεί και 
την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν στα γήπεδα της Α’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Μέσω δελτίο τύπου η Διάνα Ηλιούπολης 
έκανε γνωστές τις πρώτες ανανεώσεις ποδοσφαιριστών 
που αποτελούν το βασικό κορμό της ομάδας. Στη φαρέ-
τρα του Γιάννη Κουσάνα θα βρίσκονται και τη νέα αγωνι-
στική περίοδο ο Αλέκος Μπαρδάκης και ο Αουρέλ Νίκο-
λι οι οποίοι αποτέλεσαν την περσινή χρονιά το κεντρικό 
αμυντικό δίδυμο της ομάδας. Η ανακοίνωση « Το κορυ-
φαίο κεντρικό αμυντικό δίδυμο της Αθήνας, θα συνεχίσει 
να υψώνει… τείχος μπροστά από την εστία μας! Αλέκος 
Μπαρδάκης και Αουρέλ Νίκολι θα φοράνε τη φανέλα της 
Διάνα και την επόμενη περίοδο, προσφέροντας ασφάλεια 
και αναμφισβήτητη ποιότητα στην ομάδα μας! Συνεχίζου-
με πανίσχυροι, στοχεύουμε ψηλά!».

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΜΑΖΙ 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΔΡΕΑ ΝΑΣΤΟ 
ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΟΥ ΑΟ 
ΙΛΙΟΥ ΚΑΘΟΤΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΑ ΒΡΗΚΑΝ ΣΕ ΟΛΑ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ

Με Βόγλη  
στο τιμόνι! 
 

Σε πλήρη εγρήγορση βρί-

σκονται στον Διαγόρα Αι-

γάλεω με φόντο την ιδιαί-

τερα απαιτητική επόμενη 

σεζόν. Στην φιλόδοξη ομά-

δα των δυτικών προαστίων 

«μαρσάρουν τις μηχανές 

τους ενόψει της νέας χρο-

νιάς μετά την κατάκτηση 

του πρωταθλήματος στην Γ 

ΕΠΣΑ. Στο πλαίσιο αυτό οι 

πράσινοι ήρθαν σε συμ-

φωνία με το πρόσωπο που 

θα βρίσκεται στην άκρη 

του πάγκου. Ο λόγος για το 

Βασίλη Βόγλη, έναν πολύ 

αξιόλογο και ιδιαίτερα τα-

λαντούχο προπονητή που 

με τη δουλειά που πραγ-

ματοποίησε στον Ιπποκρά-

τη απέδειξε ότι το μέλλον 

του ανήκει. Έχοντας στο 

πλευρό του τους Στέλιο Γι-

ακά και Νίκο Νταλαμπιρα, ο 

νέος Προπονητής των πρά-

σινων αναμένεται να βάλει 

το δικό του λιθαράκι και να 

ανεβάσει το επίπεδο της 

ομάδας. Κατά την περίοδο 

του στον Ιπποκράτη πανη-

γύρισε μία άνοδο από την Γ 

στην Β ΕΠΣΑ ενώ τα τελευ-

ταία τέσσερα χρόνια ερ-

γάζεται στην ακαδημία Θά-

ντερ δίπλα στον Παναγιώτη 

Κορμπο. Ως ποδοσφαιρι-

στής έχει αγωνιστεί σε 

προοδευτική, Ερμή Κορυ-

δαλλού, Βελούχι, Περιστέ-

ρι, Ήφαιστο Περιστερίου, 

Αμιλλα Περιστερίου. Με τι 

είσαι αυτή δική μου ο Δια-

γόρας ότι δεν θα έχει ρόλο 

κομπάρσου στην Β ΕΠΣΑ, 

τουναντίον θα αποτελεί μία 

πολύ ανταγωνιστική ομάδα.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΠΣΑ: Γηπ.: ΔΑΚ Αιγάλεω 

(17.00): Ιεράπολη –Ατλας 

Κυψέλης.  Πεύκης (18.00): 

Παράδεισος- Πανιώνιος 

Καισαριανής. 

Με τον ιδανικότερο τρόπο ολοκλή-
ρωσε ο ΠΟΨ τη φετινή χρονια έχο-
ντας μια αξιοπρόσεκτη πορεία στην 
Β' ΕΠΣΑ, ωστόσο, οι άνθρωποι της 
ομάδας έχουν σηκώσει ήδη μανί-
κια κοιτάζοντας την επόμενη ημέ-
ρα. Με πρωτεργάτη τον ισχυρό άν-
δρα του συλλόγου, Γιάννη Πετρίδη, 
έχει τεθεί σε ισχύ ο προγραμμα-
τισμός για τη νέα χρονιά. Ο πρό-
εδρος της ομάδας μαζί με τους 
άμεσους συνεργάτες του με με-
θοδικές κινήσεις υλοποιούν μια-
μια τις επιθυμίες του τεχνικού επι-
τελείου έχοντας προχωρήσεις στις 
πρώτες ανανεώσεις ποδοσφαιρι-
στών, οι οποίες θα ανακοινωθούν 
την προσεχή εβδομάδα. Ενδεικτι-
κές των προθέσεων του συλλόγου 
των βορείων προαστίων είναι οι 
δηλώσεις του προπονητή Γιώργου 
Σπυράκη, που είπε τα εξής: «Συνε-
χίζουμε ακάθεκτοι την χάραξη του 
σχεδιασμού μας για την επόμενη 
σεζόν. Ο Πρόεδρός μας έχει βάλει 
ψηλά τον πήχη και αυτό που πρω-
τίστως επιδιώκουμε. Είναι να χτί-
σουμε τις υγιείς και στέρεες βά-
σεις για μία πορεία καλύτερη από 
την σεζόν που μας τελείωσε. Από 
εκεί και έπειτα είμαστε σε επαφές 
με τους παίκτες που ανήκουν ήδη 
στο ρόστερ κι έχουν εκφράσει τη 
επιθυμία τους να παραμείνουν στην 
ομάδα μας. Από εκεί και έπειτα θα 
κινηθούμε στοχευμένα την περίοδο 
των μεταγραφών, ώστε να ενισχυ-
θούμε σε καίριες θέσεις, Ξεκάθα-
ρος στόχος μας είναι να δημιουρ-
γήσουμε μία πανίσχυρη ομάδα και 
να εμφανιστούμε όσο πιο ανταγω-
νιστικοί γίνεται στο επόμενο πρω-
τάθλημα της Β’ Κατηγορίας».

Σπυράκης: 
«Στόχος μας η 
δημιουργία μιας 
πανίσχυρης 
ομάδας» 

Ανανέωσε ο Δημήτρης Φιλίππου 
Αποφασισμένοι να πορευτούν επάνω στη επιτυ-
χημένη συνταγή της φετινής σεζόν που οδήγησε 
την ομάδα στην εκπλήρωση του στόχου της ανό-
δου στην Β’ Κατηγορία ΕΠΣΑ παρουσιάζονται στην 
Χρυσούπολη., Κάτω από αυτό το πρίσμα ανανεώ-
θηκε η συνεργασία με τον αρχιτέκτονα της φετι-
νής ιστορικής ανόδου που συνοδεύτηκε με την κα-
τάκτηση του αήττητου πρωταθλήματος του πρώτου 
ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ Δημήτρη Φιλίππου Άλλωστε οι 
19 νίκες και 1 ισοπαλία σε 20 ματς που έδωσαν οι 
οράνιε αποδεικνύουν ότι κυριάρχησαν παντού. Με-
γάλο μερίδιο ευθύνης πιστώνεται στον προπονητή, 
Δημήτρη Φιλίππου, που κατάφερε να δώσει στην 
ομάδα μια αγωνιστική ταυτότητα που είχε στόχο τον 
πρωταθλητισμό κάτι που φάνηκε και στο γήπεδο. 
Οι άνθρωποι του συλλόγου έχοντας μείνει απόλυ-
τα ικανοποιημένοι από την δουλειά του έμπειρου 
προπονητή αποφάσισαν να επεκτείνουν τη συνερ-
γασία τους, δίνοντας τα χέρια. Ο κ. Φιλίππου, έχο-
ντας κερδίσει με τη δουλειά του την εμπιστοσύνη 
της διοίκησης ξεκινάει πλέον το σχεδιασμό για τη 
νέα χρονιά αφού άμεσα θα καθοριστούν οι στόχοι 
της ομάδας στο νέο πρωτάθλημα της Β' ΕΠΣΑ.
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Ο Ανδρέας Νάστος

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ
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SPORTS

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΥΛΊΔΗΣ: ΒΟΛΗ 
ΣΤΑ 56,86 Μ. ΚΑΊ ΠΡΟΚΡΊΣΗ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΊΚΟ ΤΟΥ NCAA

Ο Δημήτρης Παυλίδης πήρε την πρόκριση για τον τελικό του NCAA που 
θα γίνει στο Οστιν (7-10/6) στη δισκοβολία. Ο κάτοχος του πανελλη-
νίου ρεκόρ (64,90 μ., 14/4/2023) αγωνίστηκε στον προκριματικό της 
Δυτικής περιφέρειας που έγινε στο Σακραμέντο και είχε καλύτερη 
βολή στα 56,86 μ. επίδοση που του έδωσε την 12η θέση στο σύνολο 
και το εισιτήριο για τον τελικό.
Πρώτος στον όμιλο της Δύσης ήταν ο Μίκολας Αλέκνα, γιός του κορυ-
φαίου Λιθουανού δισκοβόλου Βιρτζίλιους, με βολή στα 67.75 μέτρα. 
Στην Ανατολή και συγκεκριμένα στα προκριματικά που έγιναν στην 
Φλόριντα ο Κώστας Μπουζάκης είχε βολή στα 54,13 μ., πήρε την 20η 
θέση και δεν κατάφερε να προκριθεί στην τελική φάση του NCAA.
Ντρισμπιώτη: Δηλώνει πανέτοιμη για μεγάλα πράγματα Δανάη Τρια-
νταφυλλίδου
Η πρωταθλήτρια του βάδην Αντιγόνη Ντρισμπιώτη παραχώρησε συνέ-
ντευξη στο επίσημο διαδικτυακό κανάλι του ΣΕΓΑΣ, όπου δήλωσε πα-
νέτοιμη για την επόμενη σεζόν. Η 39χρονη ξεκίνησε δυναμικά με την 
κατάκτηση του χρυσού μεταλλίου στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ομά-
δων στο Ποντεμπράντι.
Έπειτα από τη νέα επιτυχία η Αντιγόνη Ντρισμπιώτη μίλησε αναλυτικά 
για τους στόχους της, τις συμβουλές που θα έδινε σε έναν νέο αθλη-
τή και άλλα πολλά. Ιδού τι είπε μεταξύ άλλων στον ΣΕΓΑΣ:
«Να θέτουμε στόχους και να κοιτάμε μπροστά και να μην σταματάμε 
ποτέ να προσπαθούμε. Τι είναι αυτό που μας απογοητεύει; Κοιτάμε 
να παίρνουμε από τους άλλους δύναμη ή να παίρνουμε από τον εαυ-
τό μας;
Δεν μπορώ να διανοηθώ ότι κάποιος μπορεί να απογοητευτεί επειδή 
οι άλλοι γύρω του κρίνουν τη δική του απόδοση. Νομίζω ότι μόνοι μας 
πρέπει να βρίσκουμε κίνητρο και να προχωράμε και αν απογοητευ-
τούμε κάποια στιγμή θα έρθει και η στιγμή που θα ξανανέβουμε.
Έχω μεγάλα σχέδια για τη φετινή σεζόν. Μέχρι στιγμής έχει εξελι-
χθεί καλά η σεζόν ελπίζω να συνεχιστεί έτσι. Σίγουρα παίζει ρόλο η 
εμπειρία μου στη διαχείριση της κούρσας. Βρέθηκα στο Ποντεμπρά-
ντι με μεγάλη κούραση. Μπορώ να ανταπεξέλθω σε δύσκολες συν-
θήκες με αγωνιστική αξιοπρέπεια. Το πιο δύσκολο είναι να μείνεις 
στην κορυφή. Δεν το πολυσκέφτομαι. Βλέπω πως θα ευχαριστήσω 
πρώτα τον εαυτό μου και μετά όλους τους άλλους. Δουλεύω πολύ 
σκληρά για να παλεύω αν μείνω σε υψηλό επίπεδο. Τώρα δουλεύω 
πιο σκληρά. Είμαι πιο συγκεντρωμένη και ώριμη. Έχω φοβερό κίνη-
τρο και μεγάλη φλόγα για την επόμενη σεζόν».
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